
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

01  грудня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.  У  роботі  постійної  комісії  брали  участь  керівники  виконавчих
органів міської ради та представник заявника.

Розглянуті  питання:  про  затвердження  перспективного  плану  роботи
міської  ради  на  2023  рік;  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 02 лютого 2021 року № 101 «Про затвердження Програми
природоохоронних  заходів  місцевого  значення  на  2021-2023  роки»  (зі
змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року
№ 3140 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин у місті
Кропивницькому  на  2020-2022  роки»  (зі  змінами);  про  затвердження
Програми  розвитку  земельних  відносин  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2023-2025  роки;  про  регулювання  земельних
відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01 грудня   відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану та
вартості  зелених  насаджень.  Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на
території  міста за 10 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних
осіб. 

Прийняті  відповідні  рішення,  про  що  складено  7  актів  обстеження
зелених насаджень, що підлягають видаленню за 9 адресами, а також надано
рекомендації  щодо утримання зелених насаджень (відмова у видаленні)  за
2 адресами.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

01  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 – етикет-урок «Під відкритою парасолькою добра». Користувачі
брали  участь  у  бесіді  про  добро,  прослухавши  казку  «У  великій  тузі
допоможуть друзі». Гра «Розумники» навчила обирати закінчення до речень
про  добрі  справи.  Під  час  заходу  бібліотекарі  рекомендували  книги  про
добро, милосердя, людяність і небайдужість;
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№ 1 – бібліомікс «Геніальне зерно Григорія Сковороди”. Бібліотекарі

разом з користувачами читали твори філософа зі збірки «Байки Харківські»,
пізнавали його високе слово, вивчали відгуки сучасників та нащадків;

№ 8 – бібліотечний етюд «Народний мудрець Григорій Сковорода».
Для  відвідувачів  представлена  книжкова  виставка  про  мандрівного
філософа  «Націю  творять  особистості».  Короткий  екскурс  у  минуле
ознайомив користувачів з цікавими фактами з життя першого українського
байкаря;

№ 12 –  Skovoroda Day байкотерапія «Він мудрий словом,  розумом,
життям». Захід  стартував  з  презентації  книжкової  викладки  творчого
доробку  Григорія  Сковороди  з  фонду  книгозбірні  «Він  мудрий  словом,
розумом,  життям»,  а  продовженням  стала  байкотерапія.  Відвідувачі
бібліотеки  читали  твори  Сковороди,  слухали  аудіо-читання  «Байки  про
котів». Впродовж дня постійно звучали мудрі афоризми великого філософа.

01  грудня  у Центральній міській  бібліотеці  для  дітей  відбулася
антидискримінаційна  гра  «Бути  жінкою».  Присутні  переглянули  виступ
першої леді України Олени Зеленської,  де вона наголошує про повагу до
жінок та гендерну рівність.  А також учасники заходу спробували себе  у
настільній антидискримінаційній грі, під час якої виокремлювали для себе
елементи, котрі повинні бути притаманні кожній людині. 

01 грудня   у  туристично-інформаційному центрі  відбувся  майстер-
клас  «Зимова  3D листівка».  Діти  з  різних  регіонів  України,  котрі  були
змушені  покинути  свої  домівки,  виготовляли  новорічні  аплікації  з
кольорового картону для своїх рідних та близьких. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


